
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

"Αντιμέτωποι" με το ξήλωμα αυθαίρετων κατασκευών 
βρίσκονται έως το τέλος του μήνα επιχειρηματίες που 
δραστηριοποιούνται στην παραλιακή ζώνη Σισίου, μετά την 
έκδοση των σχετικών πρωτοκόλλων κατεδάφισης.

Ο Δήμαρχος Αγίου Νικολάου κ. Αντ.Ζερβός, στην 
προσπάθεια ν΄αντιμετωπιστούν άμεσα ζητήματα που 
συνολικά έχουν αναστατώσει την περιοχή, προέκρινε την 
σύνταξη τριών εναλλλακτικών "σεναρίων"(μελετών) που αν 
μη τί άλλο αναμένεται να αντιμετωπίσουν επι της ουσίας 
ζητήματα χωροταξικής και αρχιτεκτονικής οργάνωσης του 
χώρου καθώς και ζητήματα νομιμότητας.

Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Αγίου Νικολάου κ. Αντώνης 
Ζερβός, μετά την τελευταία συνάντηση που είχε με τους 
εκπροσώπους της Δημοτικής Κοινότητας Βραχασίου και 
τους επιχειρηματίες της περιοχής δήλωσε :

"Παρά τα υπαρκτά προβλήματα στην συγκεκριμένη περιοχή,
τα οποία μεγιστοποιούνται στην πάροδο του χρόνου, ο 
Δήμος Αγίου Νικολάου, ήδη από τον περασμένο Μάρτιο, 
αναζήτησε και τις προηγούμενες μέρες παρουσίασε στους εν
λόγω επιχειρηματίες, μια ρεαλιστική και καθ΄όλα 
υλοποιήσιμη λύση, σ΄ένα χώρο την ευθύνη του οποίου έχει η
Κτηματική Υπηρεσία του Δημοσίου, δεδομένου ότι πρόκειται 
για κατασκευές επι του αιγιαλού.

Η Κοινή Υπουργική Απόφαση που υπογράφεται κάθε χρόνο,



με την οποία διευθετείται το θέμα της διαχείρισης των 
παραλιών, διευκρινίζει ότι εφόσον υπάρχουν αυθαίρετες 
κατασκευές ο χώρος δεν μπορεί να ενοικιαστεί.

Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι εφόσον οι ίδιοι συμφωνήσουν 
στον τρόπο που θα "μοιραστεί" ο χώρος-κατά τα πρότυπα 
της λίμνης- ο δήμος δύναται να κατασκευάσει στέγαστρα, 
διαμορφώνοντας ένα χώρο περιπάτου παράλληλα με την 
επιβολή πεζοδρόμησης, στο δυτικότερο κομμάτι του 
λιμανιού , ώστε  ο χωρος των πεζών να είναι πιο ασφαλής, 
και μεγαλύτερος !

Οι παραπάνω ενέργειες του δήμου, επεσήμανε παρά του ότι
δεν αποτελούν υποχρέωση του, γίνονται με στόχο να 
βοηθηθούν οι επιχειρηματίες της συγκεκριμένης περιοχής. 
Ωστόσο εάν μέχρι τις 25 Οκτωβρίου, οι επιχειρηματίες δεν 
έχουν καταθέσει τις προτάσεις τους, ο Δήμος 
απαγκιστρώνεται από αυτή την ιστορία και την ευθύνη 
αναλαμβάνουν οι ίδιοι".


